
56企業様対 象 企 業 数2024年9月～11月実 施 期 間

30企業様回 答 企 業 数WEBアンケート形式実 施 方 法

55%回 答 率7項目（所要時間：1～2分程度）内 容

社会医療法人 北九州病院

アンケートの概要 ＊継続的にお取引のある企業様へご協力をお願いしました（回答任意）

（1）労働関係法令の遵守（コンプライアンス）

（2）健康づくりへの取り組み

Q1.法定の健康診断を必ず全従業員に実施して
いますか？

Q2.従業員が50人以上の事業場では必ず
法定のストレスチェックを実施していますか？

Q3.従業員向けに、心身の健康づくりに役立つ
情報提供やセミナー等を実施していますか？

Q4.管理監督者向けに、部下の健康づくりに役立つ
情報提供やセミナー等を実施していますか？

（3）安全衛生への取り組み

Q5.過重労働の抑制・防止に向けて、時間外労働の
削減や適正化の取り組みを実施していますか?

Q6.働きやすい職場環境の整備に向けて、セミナーや
各種ハラスメント対策などを実施していますか?

取引先企業における健康経営推進状況について
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（4）健康経営・安全衛生企業企業などの取り組み

Q7.健康経営や安全衛生の認証を取得していますか?

健康経営優良法人

上記以外の健康経営に関する認証

社会医療法人北九州病院では、お取引先様における健康経営の取り組み状況を把握し、
今後の取り組みや連携施策について検討するため、アンケートを実施しました。

ご協力いただきましたお取引先様には心より御礼申し上げます。

（5） 御社（お取引先様）の健康経営の課題感、または弊法人に望む連携イベント等

（＊1 自由記述 ＊2 回答企業が特定できないよう一般的・抽象的な内容に加工しております）

 課題感：睡眠による休息充実度に課題を感じています。アンケートで実態を把握し、何らかの
アクションにつなげてもらうべく情報発信をしていますが、効果が得られていません。

 課題感：職場環境整備や健康経営の改善までは現状ほぼ動きが無いことが課題です。

 連携イベント：長時間労働やデスクワークなどに伴う健康リスクを低減するような
アイデアや取り組みなどが共有できるワークショップができると良いかと感じています。

ご協力ありがとうございました

2025年4月発行／お問い合わせ先：社会医療法人北九州病院 人事部

法定の健康診断・ストレスチェックは、ほとんどのお取引先様での実施 が確認されました。
未実施のお取引先様におかれましてはコンプライアンスの徹底をお願いいたします。

約3～4割のお取引先様で、社内で健康セミナーを実施できていない状況がうかがえました。
弊法人では、希望されるお取引先様には、社内での健康セミナーの資料の一部を提供【無償】

しております。ぜひご活用ください。（北九州病院ホームページをご覧ください）

過重労働対策、ハラスメント対策はほとんどのお取引先様で実施がございました。

約3社中1社で「健康経営優良法人」の認定 がなされており、その他の認証制度
（くるみん、えるぼしなど）よりも割合が大きいことから、認知度が高いことが
確認されました。今後、本調査結果を踏まえ、北九州病院としてお取引先様の
健康経営推進の更なるサポートを検討・実施してまいります。
北九州病院の健康経営支援や、健康経営推進ガイドラインは弊法人ホーム
ページにてご確認ください。（https://honbu.kitakyu-hp.or.jp/recruit/welfare/support1）

北九州病院ホーム
ページはこちらから
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